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Liviu Rebreanu utca 48. szám. 

Telefon: 0265-260 170

ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
A Vásárhelyi Hírlapra előfizethet lapkihordóink-

nál és a szerkesztőségben. Ha a szerkesztőség te-
lefonszámát, a 0265–260 170-et tárcsázza, és be-

mondja pontos címét, lapkihordóink felkeresik 
Önt otthonában, náluk megrendelheti lapunkat. 
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 Az (X)-szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek. 
 A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!
 Szerkesztõségünk fenn tart ja a 
jo got, hogy a be ér ke zett le ve lek és 
más fé le írá sok közlésérõl dönt sön.
 Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza!

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a fenti címen 
hétköznap 8–16 óra között.
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A megyei vészhelyzeti felügye-
lőség szóvivője, Cristian Virag 
százados tájékoztatott arról, 
hogy az angliai Shropshire tele-
pülés tűzoltó-alakulata felsze-
reléseket hozott a megyénkbeli 
vészhelyzeti felügyelőség tűzol-
tóinak, három tűzoltásra alkal-
mas esetkocsit, valamint olyan 
más felszereléseket, amelyek el-
engedhetetlenül szükségesek a 
vagyon- és életmentéshez. Az an-
gol vendégek vasárnap érkeztek. 

Hétfőn meglátogatták a se-
gesvári idősek otthonát, a dél-
után folyamán segítettek az 

otthon berendezésében. Ma 
Görgényhodákra mennek, ahol 
átadják az egyik esetkocsit. A 
délután folyamán tűzoltógyakor-
lat lesz a helybeli önkéntes tűz-
oltó-alakulat tagjainak részvé-
telével. Szerdán délelőtt ugyan-
ilyen program lesz Kisiklandon, 
délután pedig Kerelőszentpálra 
mennek, ahol a harmadik 
esetkocsit adják át és a szentpáli 
önkéntes tűzoltók gyakorlatát 
tekintik meg. Csütörtökön dél-
előtt a marosvásárhelyi anya- 
és gyermekvédelmi központba 
látogatnak. 

A Szászrégeni Eugen Nicoară 
Művelődési Ház és a Humana 
Regun Egyesület ebben az esz-
tendőben XI. alkalommal szer-
vezi meg a Hagyományőrző 
Rügyecskék népdalvetélkedőt. 
A döntő szakaszon tizennégy 
II., III. és IV. osztályos kisdiák 
vesz részt Szászrégen gimná-
ziumaiból. A versenyzők  két-
két népdallal lépnek fel, az 

egyik éneket szabadon, a má-
sodikat Ioan Conţiu tanár veze-
tésével, a művelődési ház kere-
tében tevékenykedő népi zene-
kar kíséretében adják elő. 

M e g h í v o t t a k :  a  F l o r e a  
Bogdan Gimnázium Gyöngy-
virág néptánccsoportja – cso-
portvezető Gál Gabriella ta-
nárnő, koreográfus Nagy Le-
hel Levente, a Maros Művész-

együttes táncosa, valamint 
Silló Beatrix, a verseny 2016-
os győztese és Gorbai Esz-
ter marosvécsi diáklány, akik 
népdalokkal szórakoztatják a 
közönséget.

A  rendezvénynek  szer-
da délután 6 órai kezdettel a 
szászrégeni Eugen Nicoară 
művelődési ház nagyterme ad 
otthont. A belépés ingyenes.

A városháza szakigazgató-
sága azt javasolta, hogy a 
Kultúrpalota szomszéd-

ságában számolják fel és csa-
tolják a Mikszáth Kálmán (Mű-
vész) utcaihoz a taximegálló-
kat. Ezt korábban az érintett ta-
xisok ellenezték, hiszen, mint 
kifejtették, sokszor kétszer-há-
romszor körbe kell guruljanak 
a főtéren, míg megállót talál-
nak, arról nem beszélve, hogy 
a városházára ügyintézni vagy 
a Kultúrpalotába előadásra, 
kiállításmegnyitóra érkezők is 
megszokták már, hogy ott taxi-
állomásozó van.

A taximegállók felszámolásá-
ról szóló tervezet a múlt héten 
került a marosvásárhelyi taná-
csosok elé, s több módosítással 
fogadták el. Magyary Előd javas-
latára nem számolják fel mind a 
kilenc állomásozóhelyet, csak 
ötöt, s négyet meghagynak. 
Ezenkívül a felszabaduló he-
lyekre nemcsak egy egyszerű 
városi buszmegállót fognak lét-
rehozni, hanem egy olyan fakul-
tatívnak nevezett megállót, ahol 
majd a turistabuszok is megáll-

hatnak az utasok le- és felszál-
lása érdekében. Ugyanakkor a 
tanácsos javaslatára kijelölnek 
egy parkolóhelyet, ahol kizáró-
lag mozgássérülteket szállító 
gépkocsik állhatnak meg. Eze-
ket hamarosan táblákkal és út-
jelzőkkel is jelölni fogják.

Mózes Levente azt javasol-
ta, hogy  fakultatív turistabusz-
megállót hozzanak létre a Mű-
vész mozi és a gyorsétterem elé 
is, hiszen sokszor ott is leszáll-
nánk a városba látogató turis-
ták, de nem tehetik meg. Kide-
rült, hogy ezt a javaslatot nem 
lehet az előzőhöz csatolni, de 

a következő tanácsülésre kiké-
rik a közlekedési szakbizottság 
véleményét, s amennyiben a ta-
gok szerint ez lehetséges, tár-
gyalni és szavazni fognak róla. 
Jelenleg a Művész mozi (Arta) 
előtt megállni tilos tábla van, 
s a helyi rendőrök elég gyak-
ran fülön csípik az ott megálló, 
pár percig parkoló gépkocsive-
zetőket. Érdeklődésünkre Va-
lentin Bretfelean, a helyi rend-
őrség igazgatója kifejtette, hogy 
ők azért ellenőriznek a gyors-
étterem és a mozi előtt, mert 
sokan nem tartják be a tiltást. 
„Vannak, akik a gépkocsiból ki 

sem szállnának, úgy szeretné-
nek rendelni, falatozni a gyors-
étteremben mint egy autósmo-
ziban” – mondta Bretfelean, aki 
szerint a megálló autók akadá-
lyozzák az amúgy is zsúfolt és 
csúcsidőben nehézkés főtéri 
forgalmat. A helyi rendőrség ve-
zetője szerint úgy lehetséges a 
turistabusz-megálló kialakítá-
sa, ha levágnak a járdából egy 
erre a célra alkalmas sávot, de, 
mint hangsúlyozta, ezt a közle-
kedésügyi rendőrséggel közö-
sen fogja majd eldönteni a vá-
rosháza.

SIMON VIRÁG

Turistabusz-megálló is lesz a marosvásárhelyi főtéren

Megfelezett taxiállomás

A mozi előtt egyelőre nem lesz turistabusz-megálló

A korábban hozott esetkocsik

Bár eredetileg a kilenc-

helyes taxiállomást 

meg akarták szüntet-

ni Marosvásárhelyen 

a Kultúrpalota szom-

szédságában, végül 

a megállóhelyek felét 

meghagyták, s egy ide-

iglenes turistabusz-

megálló jóváhagyásá-

ról is döntöttek.

Kedden délután 6 órától a Gé-
zengúz játszóház táncház-
ba várja a gyerekeket. A játé-
kos néptánc- és népdaltanulást 
óvodások (3–6 év) számára 
szervezik. Muzsikál Sinkó And-
rás és az Öves együttes. Hely-
szín: a Dr. Bernády György Ál-
talános Iskola tornaterme. 

Kedden este 7 órakor rendkívü-
li kamarazeneest lesz a maros-
vásárhelyi Kultúrpalota kister-
mében a XLVII. Marosvásárhe-
lyi Zenei Napok rendezvényso-
rozat részeként. Fuvolán Bálint 
János magyarországi művész, 
hárfán Ion Ivan-Roncea játszik. 

Szerdán délelőtt 10 és dé-
li 12 órakor Marosvásárhe-
lyen, a Maros Művészegyüt-
tes kövesdombi termében mu-
tatja be Legendák kertjében cí-
mű előadását a nyárádszeredai 
Bekecs néptáncegyüttes. Egy 
jegy 15 lejbe, diákoknak 10 lej-
be kerül, tanügyi kísérőknek in-
gyenes. Helyfoglalás Benő Bar-
na együttesvezetőtől kérhe-
tő a 0746-856 310-es telefon-
számon. Rendező-koreográfus: 
Ivácson László. 

Hova menjünk?
Három tűzoltóautót hoztak

Rügyecskék népdalvetélkedő Szászrégenben

FOTÓ: BODA L. GERGELY




